印度、尼泊尔、香港、台湾宣教巡访之旅

亚洲地区的众支教会,通过李禧善牧师的宣教 巡访,藉着所传讲的生命之道和手帕祷告所彰显 的权能功效,更加夯实了教会兴旺发展的基础。

02 生命之道

温柔的果子

圣灵的九种果子系列讲道。属灵的温柔在于温 和柔顺的品性兼有美好的德行。

03 专栏特辑

"凡所求的都能从神得着!"

世界上充斥着各种疾病、事故和灾殃,然而海内 外万民圣徒们在神爱的空间里,得享安康的生活。

04

见证

海内外传来的永生神的见证

万民圣徒蒙神的医治视力得以恢复; 在火灾、车 祸中蒙神保守等奇妙见证选摘。

力民新闻

MANMIN NEWS

"因着圣灵的权能,仿佛初代教会那样充满火热!"

坐轮椅的人起来行走、眼睛失明的人得以看见等各样医治功效显现



无论世界何处的万民圣徒,都有一个共同点,那就是热切爱慕圣洁的真道和圣灵的权能。2015年11月10日至24日进行的海外宣教巡访之旅,万民全体支教会总指导教师李禧善牧师代表堂会长李载禄牧 师,探望印度、尼泊尔、香港、台湾支教会圣徒们,传递珍惜一个灵魂胜似天下的创造万有的神和主的大爱。讲师李禧善牧师(左)和支教会圣徒们(中),以及尼泊尔万民教会新建的圣殿和印度金 奈万民教会(右)

今年针对美国,以及中南美的 秘鲁、哥伦比亚和马来西亚、泰国支 教会进行宣教探访,藉着真道和权能 手帕(使徒行传19章11节-12节)大 显权能神迹, 使神的名得到荣耀的万 民全体支教会总指导教师李禧善牧师 和宣教团队,近期又一次圆满完成了 亚洲四个国家和地区的宣教之旅。

2015年11月10日从仁川机场出发 的宣教团,12日(周四)在印度德里 万民教会创立三周年纪念礼拜及手帕 聚会。权能队的印度语赞美和传统舞 蹈表演结束后,由李禧善牧师以真信 心的实意讲解神的道。之后播放堂 会长李载禄牧师的医治祷告视频,并 用权能手帕(使徒行传19章11节-12 节)为圣徒们作了祷告。

巴布圣徒(23岁)失明的右眼 恢复正常,可以看见物体;迷努姊 妹(27岁)夜尿症和肾结石, 萨提 希弟兄(11岁)贫血和全身浮肿,

米拿迪比圣徒(47岁)丙型肝炎得 到医治等,许多人蒙神医治,归荣 耀与神。从距德里1000公里的北方邦 (Uttar Pradesh) 来参加此次聚会 的吉皮•吉加苏圣徒一家,糖尿病、 步行障碍等病症得到医治, 欢欢喜喜 地作了见证。

14日(周六),在经历7.8级强 度的大地震中,196个支、协力教会 全蒙神保守的尼泊尔万民教会,举行 新圣殿开堂礼拜, 欢庆意义非凡的创 立十周年。讲师李禧善牧师以"爱" 为专题证道时,嘱托圣徒们要设身处 地理解他人, 永记不忘所蒙之恩。接 着举行的手帕聚会上,一位女圣徒蒙 神医治, 不靠拐杖而能正常行走等各 样病症得到医治,荣耀归给了神。

约瑟夫•达芒执事(34)表示: "我父亲曾是修行僧,后来归信基督 教。他参加了这次聚会,大蒙恩典和 鼓舞,他说从此要努力祷告,作一个 新造的人。"

科比•莱伊圣徒(36岁): "我 的妻子以前非常固执任性, 但通过这 次聚会领悟到神的爱后,变得温柔 了。还有因股关节疼痛行走困难的岳 父也在聚会上彻底得到医治,信心得 到长进。他曾是铁石心肠,父母去世 都不曾流一滴泪,但神的爱溶化了他 这颗冰封的心。"

15日(周日),在尼泊尔万民 教会召开了"尼泊尔支教会教牧者研 习会"。会上分享了《教会成长秘 诀》,尼泊尔各支教会代表向堂会长 李载禄牧师、尼泊尔万民教会向李禧 善牧师敬赠了感谢牌。

17日(周二)举行了印度金奈 聚会。李禧善牧师证道后,为圣徒们 作了手帕祷告,赞西儿童(9岁)因 小儿麻痹扭曲的脚踝得以伸展,还有 扎嘎迪西瓦利圣徒(33岁)30年的中

耳炎, 芭比塔姊妹(14岁)的甲状腺 炎,因蒂拉执事(44岁)的高血压和 糖尿综合征得蒙医治等, 圣徒们见证

18日(周三)举行了金奈牧会 者聚会,与会者们纷纷提到"2002年 印度联合大盛会"上所受的感动和恩 典,并向堂会长李载禄牧师转达感恩 之情。尤其这次印度南部发生的40年 不遇的罕见暴雨,导致洪水处处泛 滥,交通受阻,机场关闭,70多人丧 生,但宣教团正要向金奈出发之际, 台风改变了路径,暴雨止住,机场恢 复运营, 使宣教团又一次深深体验到 神随时的帮助和无微不至的慈爱。

20日(周五)探访香港的圣徒 万民教会创立11周年纪念礼拜及手帕 们,22日(周日)在台湾万民教会举 行23周年纪念礼拜即圣灵充满祷告特 会。从数月前以接力禁食祷告预备此 次聚会的台湾万民教会圣徒们,蒙神 丰盛的应允和赐福,将荣耀归于神。

温柔的果子

"圣灵所结的果子,就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。这样的事,没有律法禁止。" (加拉太书5章22、23节)



堂会长 李载禄牧师

•••

人们对"温柔"一词定意为 "温和柔顺"。但神所认可的属灵 的温柔不单纯指温和柔顺。那么, 圣灵九果之一的温柔之果的实意是 什么呢?

1. 善解人意 容人于怀

属灵的温柔体现在具有属善的智慧,辨明是非,没有邪情恶念,善解人意,能容众人于柔襟慈怀。也就是说,属灵的温柔在于温和柔顺的品性兼有美好的德行。有德行的人,不是一味地温和柔顺,而是刚柔相济,兼具感召人归正的威严。

温柔之人心性柔如棉絮,令人倍感温馨。遭尖石掷击,锥扎针刺,棉絮依然悄无声息地温馨裹抱。照样,温柔之人的心里毫无恶念,无论怎样恶待自己的人,也都能容之于怀。从不因人动怒、抱屈。也不对人怀有抵触情绪,也不行出令人不快之举。对人理解、宽容,从不论断、定罪。他们常常给人带来平安,成为众人依偎安歇的归宿。好比一颗枝繁叶

茂的参天大树吸引众鸟筑巢搭窠栖息 繁衍。

摩西是得神称许为温柔谦和的经典人物。民数记12章3节里,神指着摩西说:"摩西为人极其谦和,胜过世上的众人。"摩西领出埃及的以色列民,光男丁就有六十万,包括妇孺老少,估计人数足以超过二百万。将如此庞大族群领入迦南地的过程中,尽管摩西时常显现大能神迹给百姓看,然而这众百姓却屡屡抱怨和抗拒摩西。领着如此任性忤逆的百姓,在旷野飘流四十年之久,可见摩西的温柔谦和着实"胜过世上的众人"。

马太福音5章5节说: "温柔的人有福了,因为他们必承受地土。"这里"承受地土",不是指在世承受地业,而是指人按照心里成就属灵温柔的程度,在天上得到相应的领域为永恒之基业。

人纵使在世拥有庞大的地产, 到了命终,连寸土也不能带到天 国。然而,神赐予温柔之人的天国 地土,将永远常存。他们将在荣美 的天国与心爱的恩主和众人,永享 幸福欢乐的生活。

2. 属灵温柔 堪比 "好土"

属灵意义上的温柔之心,好比一块沃土。心里恶多的人,其心如同坚硬的路旁地,不易领受真理。即使听了真理,心被恩感,但回过头来又心生疑惑,忘乎恩典,甚或迷恋世俗,背弃神恩。即使具有这等心性的人,只要殷勤更新自己的心意,还可以造就"好土"心田。

无论多么荒芜的土地,只要经过 农夫勤劳开垦,必能变成肥美的好土 地。照样,靠神的大能,我们的心地 也能得到彻底的更新。

即使我们的心田如同坚硬板结 的荒地也不要紧,只要依靠圣灵的帮 助,完全可以把它开垦成好土的心 田。就是一个沾染了许多恶念、品志 低劣的心灵,只要锲而不舍地作弃恶 的工夫,最终必成为洁美的心灵。即 使是具有粗鄙乖戾的心性,好与人争 竞、结仇,惯于猜忌、嫉妒、纷争的 人,也能经过不断的造就更新,最终 结出温柔的果子。

当然,人心灵的改变不是因领受 圣灵就自然而成的。必须付出自身的 努力——火热地祷告,力求凡事按真 理思考, 按真理说话, 按真理行事。 不要坚持几周,或几个月就放弃,应 当恒定心志,坚持到底。有了这般心 志和努力, 必可随时得到神的恩典与 能力,以及圣灵的帮助,终会获得成 功。当我们把心田开垦成好土的质 地时, 其它圣灵的果子也随之结在心 中。尤其温柔的果子与开垦心田有着 密切的关系。若不把心里的怒气、怨 恨、嫉妒、贪婪、争竞、炫耀、自 义等诸般非真理拔除净尽,则无法打 造温柔的品性, 也无法拓宽容人的心 量。可见温柔较比其它圣灵的果子, 更与圣洁有着直接的关系。成就了属 灵的温柔,凡所求的速蒙应允,好比 在好土地上栽种,种什么就收什么。 并能听清圣灵的声音,蒙神随时的引 导,凡事顺利。

3. 属灵温柔 兼具德行

首先,美德体现在为人公正威严,行事规范有度。

待人一味温和柔顺,处事总显 优柔寡断的人,非但不能容人于怀, 反而往往被人藐视,甚至遭人利用。 温柔兼具德行的人具有公明正大的心 怀,凡事以真理为标准辨明是非,秉 公行义。

耶稣洁净圣殿的时候,责备法利 赛人和文士假冒为善,显得非常果断 和严厉。耶稣心里虽然柔和,"压伤 的芦苇祂不折断,将残的灯火祂不吹 灭",但该责备的时候则显得威严整 肃。心里刚正、秉持公义的人不怒自 威,即使不持严肃的态度,严厉的言 辞, 也无人敢轻忽怠慢。

若要显出美好的德行,必须靠主的教训修身养性,并要治死"身体的恶行"。有德之人一言九鼎,从不涉及闲话空谈,虚言妄语。他们衣着庄敬矜雅,无论何时何境都以合宜得体的形像示人。而且面目温善,从不使人有生硬或冷漠的感觉。这样,有德之人不仅有公正威严的一面,也有关照别人,使人安心的亲切随和的一面。

其次,美德体现于开阔心量, 将体恤和恩慈的品性付诸行动。心存 温柔的人不仅救济帮补困难拮据的 人,还会关照和恩待那些灵里困苦、 软弱的人。

比如圣徒遭受逼迫,感到信仰生活艰难吃力,不仅为之忧思牵挂, 也要用实际行动给予温暖和关爱,用 温馨的恩言给予安慰和激励,及时按 需救济帮补,使其重新得力,靠主 得胜。这样,温柔的心加上美好的德 行,才能给人带来恩典与生命。

亲爱的各位圣徒:

因自己生性的欠缺而在某事上觉得力不从心时,会不会借口说:"我天生就是这种性格,有什么办法!"这不是相信创造万有之神的人应该说的。凡信耶稣基督,领受圣灵的人,只要依靠神的道和祈求并圣灵的善工努力更新自己,完全可以使自己的内心品质得到全新的改变。

不论暴躁粗鲁的脾气、自傲炫耀 的性情,还是以自我为中心、自以为 义、唯我独尊的个性,只要努力离弃 心里的恶,殷勤开垦自己的心田,就 可以改变成温柔宽和的人。性格消极 内向的人也能改造成刚强壮胆,积极 豁达,宽纳众人于恩怀的人。

望各位圣徒殷勤开垦心田,结出 丰硕的温柔之果,像出埃及的领袖摩 西先知那样,用至高的爱去关爱并服 侍众灵魂。

五重福音

- 重 生: 我们相信,我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲,并从死里复活。
- 圣 洁: 我们相信,因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医 治: 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎,以及神的大能, 肉身一切的疾病得到医治。
- 复 活: 我们相信,凡相信耶稣基督的圣徒,都将以荣耀的身体复活, 就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再 临: 我们相信,主耶稣基督怎样升天,在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

- 1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
- 2. 万民中央教会相信圣父,圣子,圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
- 3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
- 4. 相信耶稣基督的复活,升天和再来,并相信有永恒的天国。
- 5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》,并且相信其内容。

体验神爱和权能的 人们

谨守遵行圣经教导,不管求什么都能从神得到应允。不依靠医学而 凭权能祷告,疑难、不治、稀有病症治愈,残疾等软弱得到解决。 而且在神爱里从各种疾病、事故、灾祸中得蒙保守。

"听力恢复,倍感欣喜!"

我右耳出现异常十余年, 医生说我听力丧失百分 之四十。与人交谈时经常听不清楚对方的话。前往韩 国参加万民中央教会夏季修炼会,接受堂会长李载禄 牧师祷告蒙神医治的圣徒见证多有见闻,我心里也变 得火热,渴望亲历修炼会病得医治。

2015年3月,我在主日大礼拜聆听了"完整十分 之一和供物"相关证道信息,醒悟到一笔购房贷款还 没有献十分之一。于是即刻将为参加修炼会备用的两 千欧元(约280万韩元)献做十分之一,不足的部分

定意来年定期存款满期时补献。

8月初,前往韩国参加"2015万民夏季修炼会" 的我经历了奇妙惊人的医治。修炼会第一天,当接受 堂会长为全体会众做医治祷告时,圣灵的火临到,双 耳和腹部多次有发热的感觉, 自那时起聋耳可以听声 了。哈利路亚!

现在与人交谈听得清清楚楚,可以尽情听赏音 乐, 日常生活没有任何不便, 实感幸福! 将所有感谢 和荣耀归于施恩医治的神!



巴布利斯・弗朗德尔执事 (47岁,比利时埃诺万民教会)

"手指发炎险些截掉皮肉,得愈仅用三天!"

2015年5月,我的右手拇指发炎,一个多月了也 不见好。从指甲盖下面流出脓水结上厚痂,甲沟里面 也都感染,指甲险要脱落。吃药也不见效。

作为一名药剂师,配药、开处方很不方便。7月 底,实在坚持不住的我到皮肤科就诊。 医生诊断须截 去指甲下面的皮肉, 直到长出新肉, 并且接受冷冻治 疗至少6个月以上的疗程。奇怪的是没有一点疼痛,

但配药或者做家务时用手不便,心里非常难过。

8月初,我参加修炼会,第一天接受了堂会长为 全体会众做的医治祷告。结果次日就发生了神奇的 事。大拇指甲下面有了感觉, 痂处开始分离, 两天后 厚痂全部脱落,一点痕迹都没留下。接受堂会长的祷 告,仅过三天就痊愈了。哈利路亚!



郑惠玉执事 (51岁,1大大9教区)

"鼻炎顽症得到医治,让我有一种飞一般的感觉!"

十年来我受鼻炎困扰。鼻子不通气养成用嘴呼 吸的习惯,吃饭时呼吸不畅常发生噎食。说话时鼻 音太重,意思表达不清楚,常常受人嘲笑。

尽管耳闻目睹圣徒们通过堂会长李载禄牧师的 祷告病得医治的见证,我却没有太多感触;尽管也 出席教会, 但更喜欢和朋友们一起打游戏, 信心根 本没有长进。然而就连这样的我,神同样赐予了丰 盛的恩典。

今年8月初, "2015万民夏季修炼会"到来之

际,神感动我的心,"一定要参加高中阶段最后一 次修炼会"的念头特别强烈, "我一定要像别的圣 徒一样得到医治"的渴慕之心也分外坚决。

我满心欢喜地报名参加义工服侍,并在修炼会 前一天打前站,搬行李,打扫卫生,开心事奉。

8月3日,修炼会第一天堂会长在教育结束后做 医治祷告,惊人的事发生了。我正凭信心接受祷告 时,突然有一阵凉爽的风吹进我的鼻孔,鼻涕瞬间 干止,鼻炎消失了。哈利路亚!



尹泰元 弟兄 (19岁,高三宣教会)

"拳头大小的囊肿凭权能的祷告消失"

4年前,我感觉肋下隐有刺痛,便到医院就诊, 做了B超检查。医生告知肝脏旁边有一个囊肿,以 临床经验来看可能会消肿,也许会消失。之后没什 么疼痛我也就没有在意。今年10月份我觉得消化不 良,饭后特别不舒服。11月初囊肿变成拳头一样 大, 伴有疼痛。

我曾患过阑尾炎,接受用堂会长祷告过的权能手 帕祷告后,没有动手术就得到了痊愈。想起那一次的

体验,我决心再次依靠神得蒙医治。于是一直收看GCN 电视(www.gcntv.org),聆听堂会长证道,向神祈 求。每当疼痛之时,通过ARS(自动应允服务)反复接 受堂会长做的医治祷告。

后来,感觉腹胀难受,肠胃翻腾。我上卫生间快 速排出大量液体。哈利路亚!结果囊肿消失,腹部消 肿,肠胃舒服,没有如何异常感觉。将一切感谢与荣 耀归于应允权能祷告施恩医治的三位一体神!



宋炳熙 执事 (83岁,2大大21教区)



- = 肉体的空缺 6-10 = 以诺 5
- = 创世记讲解 71-75 = 十诫 4-8
- = 约翰-书讲解 16-22 = 传道 1、2 = 种收法则 1-4 = 应允的公义
- = 破碎自义和框框 1 = 献身的意义 "如何寻见神
 - 李载禄牧师之"生命之道"
- = 义人必因信得生 7 (李守珍牧师)
- = 智慧 3 (李美英牧师)
- = 言为心声(李美京牧师)
- 恩典 2 (李禧善牧师) 约伯记讲解 20 (由东础牧师)
- 十灾 33 (郑求英牧师) 良善(金水晶均师)
 - GCN 电视讲道

艺能节目

- = 甜甜蜜蜜可爱的律动 48
- ■身心皆康健(重复)4
- 创造与科学 19 学说英语 15
- 我心灵的赞美 23 = "很久很久以前……" 6 * 齐来敬拜 40 * 喜乐料理 16





= 追忆 (第二季) 7





GCN IID kt olleh tv 882 频道

"奇妙!失明的眼开始见光了!"

19岁那年,我和朋友发生冲突,被铁管打伤了头部。随后的十年里左眼视力逐渐变弱,最终失明了。医院诊断因视网膜连接的血管全部断裂导致失明,无法治疗。我只好放弃工作,凭靠着一只眼睛视物,给我的生活带来严重不便,我患上了抑郁症。酗酒、赌博、找女人,生活陷入放荡之中。

2010年4月,应嫁给韩国人的大女儿之邀,我去了韩国。同年9月,接受传道出席万民中央教会,还找到一份工作。但工作很辛苦,2014年11月我先是感到腰痛,后来右腿也疼了起来,导致行动不便。医生确诊腰部必须动手术。但我的签证到期,2015年2月拖着病躯回蒙古了。

我在蒙古万民教会参加各种礼拜和但以理彻夜 祷告会,仔细反省自我。为了病得医治,我努力遵 行所听的神道,为把心中的罪恶离弃净尽,我作了 决断, 并以祷告和禁食尽心准备。

2015年10月31日,我参加了蒙古万民教会举办的手帕聚会(使徒行传19章11、12节)。巴泽利克·朴勒宣教士用堂会长李载禄牧师祷告过的手帕为我祷告,我凭信心接受。随后腰部临到圣灵的火,腰和右腿疼痛消失,活动自如。失明的左眼也开始见光识物。哈利路亚!现在可以阅读书籍,这一切犹如做梦一般。神啊,感谢您!



接受祷告前 右眼视力: 0.5 左眼视力: 0



接受祷告后 右眼视力: 1.0 左眼视力: 0.1



切切索莲圣徒 (59岁,蒙古万民教会

"意外火灾中,我的店全蒙保守!"

我们夫妻非常渴慕生命之道,2009年的某一天,透过TBN俄罗斯电视节目认识了万民中央教会和李载禄牧师。之后我们经常利用教会网站(www.manmin.org)听道,每到主日通过俄语翻译直播敬献礼拜。

我们依照经上"当行、当禁、当守、当弃"的 生命之道改变自己,遵行正道,结果大蒙祝福,事 业红火。目前在巴拉巴硕(Barabashova)大型购物 中心经营多家店铺,十分之一也大幅增长。去年2月 份,我们怀着感恩之心拜访了韩国万民中央教会, 被圣灵充满,尽享幸福时光。最近我们又体验了神 的大爱,蒙获祝福。

2015年11月14日,我们商店所在的购物中心发生了一场大火灾。购物中心有两栋大楼,中间天桥相通。火势霎时蔓延,二号楼几乎全部陷入火海,

其中150家店铺被烧得面目全非。火蔓延至我们店铺 所在的一号楼。形势紧迫,来不及联系首尔本教会 邀请祷告。情急之下我们呼求: "父神,求您在牧 者的空间保守我们吧!"

随即,惊人的一幕发生了。瞬间蔓延的火焰中,一号楼里我们的商店未受任何影响,陈列的商品得蒙保守,完好受损。哈利路亚!

圣徒们与贫困、疾病、灾殃绝缘,是堂会长的

心愿,我们虽人在乌 克兰,却同在堂会长 的空间得蒙了保守。 用宝贵的圣洁福音改 变我们的内心,引向 祝福之路,将一切感 谢与荣耀归给神!





安托尼·彼古圣徒 (40岁,乌克兰哈尔科夫)

"翻车事故中,毫发未伤!"

2015年9月21日,我开车连续变更车道,被后面的大型箱式货车追尾。我的车受撞冲上道路中间的护栏,发生严重的翻车事故。车窗玻璃碎了一地,我从车窗爬出来,看到汽车破损厉害,车里的东西也甩落在外面。

然而我毫毛未伤,从衣服和鞋子上也看不到发生事故的痕迹,感谢神。被119急救车送到医院检查时,我打开ARS(自动应答服务 02-830-5320)接受了堂会长李载禄牧师做的医治祷告。随后做了CT扫描和MRI核磁共振成像检查,结果是从头到脚完全正

常。哈利路亚!

通过这次机会,我查看了自己不冷不热的信仰。领悟到自己心有贪图己利之欲,不关照他人,

神,献上一切感谢与荣耀!





金以利亚弟兄 (28岁,大田万民教会)

Chinese

Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060 Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜第一部:AM 10:00
第二部:AM 11:30主日晚礼拜PM 3:00周五彻夜礼拜PM 11:00周三礼拜PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友,可以通过E-mail提出申请。

万民新闻

发行人: 李载禄 编 辑: 宾锦善 www.manmin.org www.manminnews.com 编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮编152-848 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29 TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048